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Друштво у Србији је недемократско, на делу је само симулација плурализма, симулација
медијских слобода и парламентаризма, око тога је опозиција сагласна, али између
правих опозиционих странака постоје и многа неслагања о којима морају да причају и да
се договоре, сматрају гости вечерашње емисије “Утисак недеље” карикатуриста Душан
Петричић, председник Демократске странке Србије Зоран Лутовац и уредник Нове
српске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић.

  

  

Председник Демократске странке Србије (ДС) Зоран Лутовац рекао је на почетку
емисије да су Демократска странка, Народна странка и Странка слободе и правде
постигле начелни договор око заједничког наступа на изборима и да се коначна одлука
очекује крајем наредне недеље.

  

Петричић је то прокоментарисао као вест која за њега лично није посебно значајна јер
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Србија није демократско друштво, већ диктатура.

  

“У недемократској средини, у диктаторској средини, не постоји вишепартијски систем,
ово је имитација вишепартијског система. И са те стране мој став је: Какви избори?
Какве глупости? Што се правимо блесави сви?”, рекао је Петричић.

  

Навео је да ни у социјализму није било вишепартијског система и да социјализам ни у
свету ни код нас није пао на изборима.

  

“Тако сам дубоко убеђен да ова власт неће пасти на изборима. Жао ми је што то тако
говорим али ова власт заиста неће пасти на изборима”, каже карикатуриста.

  

Сматра да бољом опцијом од избора сматра бојкот у који би сви ишли.
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    Вукаднновић: Три четвртине, или три петине некадашње Демократске странке не могубити цела опозиција. Недостаје друга нога, односно десно плућно крило, и само једаншироки национално-демократски и грађански фронт има шансе да се супроставирежиму    Вукадиновић је сагласан са тим да опозиција треба да се договори и да бојкот имасмисла само ако сви бојкотују.  “Ја мислим да ни прошли бојкот није био толико неуспешан колико је било неуспешно онопосле бојкота – лутање у које је опозиција увела и себе и своје присталице”, каже инаглашава да опозиција око свега треба прво да се договори.  Наглашава да се сви у правој опозицији слажу око тога да је ово недемократскодруштво, да нема вишепартијског система, да је на делу само симулација плурализма,симулација медијских слобода и парламентаризма.   “То је несумњиво и око тога се слажемо али морамо себе погледати у очи искрено ирећи да се не слажемо око многих других ствари. И боље да о њима говоримо него дапод тепих гурамо ту неслогу и онда експлодира – и око изласка, и око концепта тогизласка и око програма против тог недемократског система”, каже Вукадиновић и додаједа поздравља изјаву Лутовца, али - „три четвртине, или три петине некадашњеДемократске странке не могу бити цела опозиција“. По његовом мишљењу, „недостаједруга нога, односно десно плућно крило, и само један широки национално-демократски играђански фронт има шансе да се супростави режиму“.  Предлог да странке на листама немају своје лидере унео додатни раздор  Петричић је навео да он подржава Скупштину слободне Србије, која није политичкастранка, већ скуп независних интелектуалаца, честитих, поштених људи, људи садобрим намерама, чији је један од циљева уједињење опозиције.  Наглашава да његова професија од њега ипак захтева да сачува аутономан став уодносу на политичку ситуацију у Србији и да не подржава став Скупштине слободнеСрбије да би опозиционе странке требало да се уједине а да нико од лидера странакане буде ни на једној листи.  “То је озбиљно мешање у посао онога што спада у посао постојећих странака. Ја сампротив таквог изричитог става. Такав став се базира на неким претпоставкама”, каже иобјашњава:  “Ви кажете да постоји мишљење да су неки опозициони лидери јако дуго на политичкојсцени и ту нема шта да траже. Па много дуже су на сцени поглавица и његовабулумента, заједно са њим и Дачић, па се јавност некако навикла на то и ником не падана памет да каже – ви сте јако дуго овде, носите се, хоћемо неког другог на политичкојсцени. Али унутар опозиционог блока су склони да кажу – склоните се пошто вамајавност не верује”, каже Петричић.  
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    Петричић: Постоји мишљење да су неки опозициони лидери јако дуго на политичкојсцени и ту нема шта да траже. Па много дуже су на политичкој сцени поглавица ињегова булумента, па се јавност некако навикла на то и ником не пада на памет да каже– ви сте јако дуго овде, носите се    Сматра да су људи из Скупштине слободне Србије превише близу пришли теми и саоваквим конкретним предлозима из најбоље намере нудили “ове или оне квоте”.  Лутовац каже како он сматра да се то, што је Скупштина слободне Србије изнела, неодноси на њега лично, као и да није у реду да се о томе говори уопштено, већ да се људиименују.  “Кад изаберете потпуно ново руководство, кажу – ко су ти људи, нисмо чули за њих. Пато су нови људи. Погледајте сад ДС, ја никад нисам био у власти до 2018. године, ни накаквој извршној функцији”, каже Лутовац и помиње да су људи у Великом Градишту кадсу га недавно видели мислили да је он и даље амбасадор, јер нема приступ РТС-у.  “Не могу они да кажу другим странкама да се људи у њима помере. О томе ће да одлучечланови и бирачи”, каже.  Вукадиновић такође сматра да није умесно да се то саопшти као што је учинилаСкупштина слободне Србије, “да то не звучи добро”.  “Али са друге стране верујем у искрене намере људи који су то рекли и на крају крајевато су питања које сами лидери ових странака себи треба да поставе”, каже.  Наглашава да свако истраживање показује да је рејтинг свих опозиционих лидераужасно лош.  “Овде није поента колико су на сцени ти лидери, већ је поента колико су негативнихпоена добили, колико је негативних кампања било против њих”, објашњава Вукадиновић.  
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  Вукадиновић: Од политичара највеће шансе имају Тепић и Тадић у дуелу саВучићем, а од ванстраначких личности један књижевник, један професор и једанадвокат   Ђорђе Вукадиновић рекао је да према истраживању које је спровео од политичкихличности Борис Тадић и Мариника Тепић имају највеће шансе у дуелу на председничкимизборима.  Вукадиновић је рекао да је Нова српска политичка мисао радила је истраживање оидеалном председничком кандидату, гледајући првенствено то ко има најмањинегативан рејтинг.  “Имали смо девет кандидата, од тога неколико политичких, неколико неполитичких.Мариника Тепић и Борис Тадић су се показали као политичари који имају најбољирејтинг од политичких кандидата”, рекао је Вукадиновић  Додао је да од неполитичких личности ту је један књижевник, којим можда и најбољестоји.  “Имамо и једног професора, који има само једну ману, што му прва бројка почиње са 8,бројка година и имамо једног адвоката који стоји доста солидно”, каже и додаје:  “Они су најбољи у овој нашој понуди, али можда постоји и неко скривен кога ми нисмоубројали”, каже и поручује да су председнички избори најважнији.  
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  Лутовац напомиње да мора да се у овом случају направи разлика између тога да ли јенеки лидер на листи странке која излази на изборе или је кандидат за председника, илиградоначелника, или председника државе.  “Ником од ових лидера није пало на памет да кажу – ја хоћу да будем кандидат заградоначелника или председника државе али не можете да им замерите што хоће дабуду на листи странака које предводе”, поручује.  Лутовац подсећа да је рејтинг Коштунице био 1,5 одсто на годину дана пре избора, као ирејтинг Ђинђића.  “Али Коштуница је имао најмањи негативан рејтинг”, додаје Вукадиновић.  На питање Бећковић да ли опозиција има неког “Коштуницу”, Лутовац договара:  “Постоје личности које имају све особине да добију изборе”.  Лутовац: Опозиција постигла прелиминаран договор  Зоран Лутовац рекао је да су Демократска странка, Народна странка и Странка слободеи правде постигле начелни договор око заједничког наступа на изборима, а да секоначна одлука очекује крајем наредне недеље.  Лутовац каже да начелни договор између три опозиционе странке већ постоји, али да бимогао да се у то укључи још неко.  
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    Лутовац: Демократска странка, Народна странка и Странка слободе и правде постигленачелни договор око заједничког наступа на изборима, коначна одлука очекује се крајемнаредне недеље     “Близу смо коначног одговора који ће се сигурно озваничити ових дана. При томе ћеморазговарати и са другим партнерима, тако да у току следеће недеље можемо рећи да ћепосле разматрања на страначким органима тај договор бити финализиран”, рекао јеЛутовац и додао:  Очекујем да ће се то бити коначно у наредних недељу дана.  Лутовац је на овај начин потврдио сазнање Нова.рс да би представници Странкеслободе и правде, Народне и Демократске странке, требало до краја новембра дасаопште одлуку о учешћу на наредним изборима и начину на који ће наступити.  Према речима наших извора, разговори током викенда протекли су у доброј иконструктивној атмосфери и странке су се у највећој мери усагласиле око сарадње. Одетаљима са последњих састанака нико од представника партија није желео да говори,али су, како смо могли чути, сагласни са тим да су направљени озбиљни помаци умеђусобном дијалогу и да ће извесно доћи до сарадње.  (Нова.рс)  
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